

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ

ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

ΣΑΘ: ΠΟΡΤΗ ΠΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε στον πολυχώρο «ΑΙΓΛΗ», την Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2006, την καθιερωμένη πλέον εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας. Στον χαιρετισμό της η νέα πρόεδρος του ΣΑΘ Βίκυ Ευταξιά, αφού ευχήθηκε καλή και εποικοδομητική χρονιά, επεσήμανε ότι τα ζητήματα που κυρίως θα απασχολήσουν το νέο Δ.Σ. το 2006 θα είναι τα επαγγελματικά, λόγω των καινούργιων νομοσχεδίων που ψηφίσθηκαν ή πρόκειται να ψηφισθούν από την Βουλή και τα ζητήματα πόλης-αρχιτεκτονικής τα οποία θα τεθούν λόγω των επικείμενων δημοτικών και νομαρχιακών εκλογών. Το νέο Δ.Σ. θεωρεί απαραίτητη την συνδρομή των μελών του ΣΑΘ, ώστε να φέρει εις πέρας το έργο του.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κος Π. Ψωμιάδης, ο αντινομάρχης Θεσ/νίκης πολ. μηχ. κος Σ. Αβραμίδης, ο αντιδήμαρχος αρχιτεκτονικού του Δ. Θ. κος Κ. Εγγλέζος, ο διευθυντής του γραφείου του Υπουργού ΜΑΘ αρχιτέκτων κος Δ. Μαρμαράς, ο πρώην δήμαρχος Θεσ/νίκης κος Δ. Δημητριάδης, η πρόεδρος του Ο.Ρ.Θ. αρχιτέκτων κα Λ. Μπα-



ρακτάρη και μέλη της εκτελεστικής επιτροπής, ο πρόεδρος του Τ.Ε.Ε.-Τ.Κ.Μ. κος Α. Τζακόπουλος, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕ-ΤΚΜ κος Β. Μπούρας, ο γ.γραμματέας του ΤΕΕ-ΤΚΜ κος Τ. Κονακλίδης και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής Π. Μεδίτσκου, Π. Ράλλη, Γ. Δαρδαμάνης, ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της HELLEXPO και τώως πρόεδρος του ΣΑΘ κος Κ. Μπελιμπασάκης, ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ κος Γ. Σκόδρας, ο πρόεδρος του τμήματος αρχιτεκτόνων του Α.Π.Θ. κος Ν. Καλογήρου, η διευθύντρια της ΔΙΠΕΧΩ κα Ε. Γιαννούλη, η προϊσταμένη δ/σης μελετών αρχιτεκτονικών έργων του Δ.Θ. κα Φ. Πολυμένη, η προϊσταμένη δ/σης κυκλοφορίας του Δ.Θ. κα Ρ. Καλογεροπούλου, οι πρώην πρόεδροι του ΣΑΘ Γ. Αικατερινάρης, Χ. Κουλουκούρης, Θ. Παππάς, οι πρόεδροι των συλλόγων ΠΜ. και ΑΤΜ Θεσ/νίκης και Γ. Ρετζεπέρης και Δ. Μήτρου αντίστοιχα, καθώς και πλήθος μελών του συλλόγου αρχιτεκτόνων αλλά και συναδέλφων μηχανικών των υπολοίπων ειδικοτήτων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ-Η ΒΕ: ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΣΜΗΒΕ

Ο Σύλλογος Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος συμπλήρωσε 40 χρόνια συνεχούς και δυναμικής παρουσίας και δράσης. 40 χρόνια με παρεμβάσεις σε θέματα επιστημονικού, επαγγελματικού, κοινωνικού και κυρίως αναπτυξιακού ενδιαφέροντος. 40 χρόνια εκπροσώπησης των τεχνικών επιστημόνων της ανάπτυξης, της παραγωγής και της έρευνας, των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης των 40 αυτών χρόνων πραγματοποιήθηκε εορταστική εκδήλωση στο αμφιθέατρο Τοπογράφων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ. Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου καθώς και επίσημοι προσκεκλημένοι όπως ο Υφυπουργός Αθλητισμού κος Γ. Ορφανός, ο Νομάρχης Θεσ/νίκης κος Π. Ψωμιάδης, ο Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ καθηγητής κος Τολίκας, ο Πρόεδρος του τμήματος Μηχανολόγων - Μηχανικών Α.Π.Θ καθηγητής κος Ν. Μουσιόπουλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ κος Σ. Τζακόπουλος και ο Αντιδήμαρχος Θεσ/νίκης κος Κ. Καζαντζίδης. Επίσης παραβρέθηκε και ο βουλευτής Θεσ/νίκης κος Σ. Καλαφάτης και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μηχανικών Η/Υ κος Γ. Μαυρίδης.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες από τον Πρόεδρο του Συλλόγου κο Η. Χορμσιόγλου στα μέλη της πρώτης Διοικούσας Επιτροπής και του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου. Συγκεκριμένα:

Ερωτόκριτος Τσίγκας (Πρώτος Πρόεδρος), Νικόλαος Κατσανεβάκης, Εμμανουήλ Κατσανεβάκης, Νικόλαος Παπαϊωάννου, Αντώνιος Οικονόμου, Παντελής Πλατσούκας, Δημήτριος Γραμμαλίδης και Δημήτριος Κύρου. Επίσης απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα για την προσφορά του στον Σύλλογο στον ομότιμο καθηγητή της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ. κο Ν. Παναγιωτόπουλο. Στη συνέχεια απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις από τον πρώτο πρόεδρο του Συλλόγου κο Ερωτόκριτο Τσίγκα σε όλους τους κατά σειρά διατελέσαντες προέδρους του Συλλόγου. Συγκεκριμένα:

Νικόλαος Σωτηρίου, Δημοκράτης Αρσένης, Ιωάννης Τζιώλας, Βασίλειος Χατζηθαθανασίου, Ελευθέριο Γκουβέλη, Ιωάννη Οικονομίδη και Ιωάννη Τσιάφη. Επίσης απονεμήθηκε τιμητική διάκριση για την υπερπολυετή παρουσία του στον κλάδο και στο Σύλλογο στον κο Σπύρο Αρσένη.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι τιμώμενοι συνάδελφοι απηύθυναν χαιρετισμό στην εορταστική εκδήλωση, μέσα σε κλίμα συγκίνησης αλλά και προτροπής και υπόσχεσης για την πορεία του Συλλόγου στο μέλλον, με δυναμικές διεκδικήσεις και ουσιαστικές παρεμβάσεις σε όλα τα θέματα ενδιαφέροντος του κλάδου των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ-Η ΒΕ: ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ

Το εργοστάσιο Λιπασμάτων και Χημικών στην Θεσσαλονίκη, μετά από 40 και πλέον χρόνια λειτουργίας, ενεργούς και αποφασιστικής συμμετοχής στην ανάπτυξη του τόπου και της περιοχής της Βόρειας Ελλάδας και με αναμφισβήτητο κοινωνικό χαρακτήρα, οδηγείται μετά από μια τελείως αυθαίρετη και αιφνιδιαστική απόφαση και χωρίς τεκμηρίωση σε κλείσιμο.

Αποτέλεσμα αυτής της απόφασης είναι να μείνουν στο δρόμο, 600 εργαζόμενοι με τις οικογένειές τους και πλέον των 2000 εργαζομένων, μικροεπαγγελματιών και βιοτεχνών της Θεσσαλονίκης που συνεργάζονται με το εργοστάσιο λιπασμάτων.

Το ΔΣ του ΣΜΗΒΕ ζητά την άμεση ανάκληση της απόφασης και την συνέχιση της λειτουργίας του εργοστασίου με την διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας.

Σε μια εποχή όπου πολύ κουβέντα γίνεται για την ανάπτυξη του τόπου, περιοχές της Βόρειας Ελλάδας οδηγούνται σε πλήρη αποβιομηχάνιση. Ο κλάδος των Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, των κατεξοχήν τεχνικών επιστημόνων της ανάπτυξης, ζητά από την πολιτεία και τους φορείς του ιδιοκτησιακού χάρτη της επιχείρησης όχι μόνο να αναθεωρήσουν της απόφαση του για κλείσιμο του εργοστασίου αλλά να εκπονήσουν ένα σχέδιο δράσης μαζί με τους εργαζόμενους που θα οδηγήσει την επιχείρηση στην αιχμή του δόρατος της ανάπτυξης της περιοχής.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΠΣΧΜ -ΤΚΜ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΙΤΑΣ 2006

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών-Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας για το 2006 που πραγματοποιήθηκε στο IMPERIAL CLASSIC BAR-RESTAURANT ALLATINI την Παρασκευή 27 Ιανουαρίου. Στην εκδήλωση αυτή εορτάστηκαν και τα 30 χρόνια λειτουργίας του συλλόγου και μετά από απόφαση του Δ.Σ. απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες σε όλους τους πρώην προέδρους του ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν πάνω από **100 μέλη** και φίλοι του ΠΣΧΜ, τους οποίους το Δ.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μα-